

Újabb tervek termálra

Az országba kitekintve láthatjuk, egyre több helyen próbálkoznak a megújuló energiaforrások hasznosításával. Tapaszthatjuk ezt a törekvést közelebbi környezetünkben is. Békésszentandrás a Hármaskörös vízi energiáját szándékozik elektromos árammá alakítani, Csabacsüdön bioetanol üzem építését tervezik. Szarvas közelében biogáz üzem létesítésére készülnek, a geotermikus energiát pedig 1994 óta használják nem csak a mezőgazdasági létesítmények fűtésére, de lakások, intézmények hőenergia ellátására is.

Kiszely Mihály alpolgármester elmondta, a sportpálya mögött lévő két, egyenként évi 200 ezer köbméter kapacitású kút közül mindaddig csak az egyiket használja a város, a Szarvasi Gyógy Termál Kft. üzemeltetésében fűtésre. A hőenergia szolgáltatás árbevétele évente 60-70 millió forint és tiszta nyereséget is hoz a város kasszájának. A termálvíz jelenlegi formában történő hasznosításának azonban korlátot szabnak az egyre szigorodó környezetvédelmi szabályok. A használt termálvizet a városi tisztított szennyvízzel együtt a Hármaskörösbe vezetik, s ezt növekvő környezetvédelmi bírsággal sújtják a hatóságok. A városnak van más terve a termálvíz elhelyezésre, a HAKI-val közös projekttel már pályázott pénzügyi támogatásra, de egyelőre nem lehet sikerről beszámolni.

A megújuló energiaforrásokban rejlő piaci lehetőségeket fel-

ismerő befektetők folyamatosan keresik meg Szarvas Város Önkormányzatát is elképzelésekkel. A képviselő-testület Kiszely Mihály alpolgármestert bízta meg az ezzel kapcsolatos tárgyalásokkal. Legutóbb – tavaly év vége felé – a Pannonplast Polifin Kft. jelentkezett elképzelésével, miszerint az ország mintegy 20 helyszíne egyikeként Szarvason létesítene geotermikus erőművet, melyet évi 2,3 MW kapacitásúra terveznek. Az erőmű hőcserélt vize még alkalmas lenne fűtésre, a lehűtött termálvizet pedig visszajuttatnák a földbe, így elkerülnék a környezetszennyezést.

Az alpolgármester kiemelte, hogy egy ilyen erőmű a városnak egyrészt iparüzési adó befizetését jelentené, másrészt, mint résztulajdonos a cég nyereségéből is részesedhetne. Nem utolsó szempont az sem, hogy egy ilyen erőmű munkahelyeket teremtené a városban. A legutóbbi testületi ülésre a Polifin Kft. már elküldte azt a megállapodási tervezetet, amely a beruházási szándék egyezőségéről, egy jövőben alapítandó vállalat tulajdonosi szerkezetéről és annak működéséről, valamint a jövőbeni kutatási és vállalati adatok titoktartásáról szól. A tervezetről tárgyal az ügyrendi-jogi, a pénzügyi és a gazdasági bizottság is, hogy a januári testületi ülésen a képviselők dönthessenek arról, tovább lép-e a város az erőmű beruházást tervező céggel folytatott együttműködés felé.

„Istenem, ne többet”

Napra pontosan 65 évvel azután emlékeztek meg idén a szarvasi utódok a Don-kanyar áldozatairól, mikor a 2. Magyar Hadsereg katonái és a Vörös Hadsereg között megkezdődött az a hadművelet, mely majd 150 ezer halálos áldozattal járt a magyar oldalon.

Január 12-én, szombaton mintegy 80 ember sorakozott fel szarvason az Ötemető doni emlékműve előtt, ahol Szenes János a Történelmi Emlékút Közalapítványa és Szarvas Város Önkormányzata nevében köszöntötte az emlékezőket, köztük Babák Mihály polgármestert.

A Hímer Péter előadásában elhangzott Gyóni Géza vers – címe: Csak egy éjszakára – felidézte a harctér borzalmait és emlékeztetett azokra a szörnyűségekre, melyekkel még az első puskalövést megelőzően, a háború üzletén spekulálók tetek áldozattá apákat, fiúkat, férjeket, testvéreket.

Szenes János kései haditudósítóként elevenítette fel a mínusz 30 fokban felizzó poklot, melyet a közel kéthetes, éjjel-nappal elszünetelt golyózápor okozott, is-

mertve azt a politikai, hadászati helyzetet, melyben mindez bekövetkezett. Végül – kutatása eredményeként – néhány újabb nevet adott közre a Don-kanyar szarvasi illetőségű áldozatai közül.

Az idegen földön, hazájuktól 2000 kilométerre elhunytakért Pentaller Attila református lelkész és Lázár Zsolt evangélikus lelkész imát mondtak, a megemlékezők pedig elhelyezték az emlékműnél a tisztelet és emlékezés koszorút.



Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. január 24-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2008.(.....) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről – I. forduló. Előadó: Babák Mihály polgármester
2. A Szarvasi Önkormányzat .../2008.(I.25.) rendelete az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló többször módosított 6/1996.(III.13.9) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
3. A Szarvasi Önkormányzat .../2008.(I.25.) rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint a térítési díjakról szóló 11/2007.(IV.27.) rendelet módosításáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző
4. Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága tájékoztatása a 2007. évi sportcélú keret felhasználásáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző
5. A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célok 2008-ra. Előadó: Dr. Melis János jegyző
6. Szarvas Város Önkormányzatának Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága 2008. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmények meghatározása. Előadó: Dr. Melis János jegyző
7. A Szarvasi Gyógy-Termál Kft. beszámolója a 2007. év IV. negyedévi Üzleti Tervének teljesítéséről. Előadó: Dr. Demeter László ügyvezető igazgató
8. Szarvas Város Önkormányzata 2008. éves Közbeszerzési Tervének elfogadása. Előadó: Dr. Melis János jegyző
9. A Tourinform Iroda 2007. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása. Előadó: Ahmed Krisztina irodavezető
10. A 2008. évi turisztikai pályázatok ismertetése. Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser
11. Bejelentések
12. Zárt ülés

K Ö Z L E M É N Y

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a
SZARVASI VAJDA PÉTER ALAPÍTVÁNY
2008. február 2-án 19 órától tartja
alapítványi bálját
az iskola aulájában

Jegyvásárlás (helyfoglalással):
január 23-tól munkanapokon
(8 és 15 óra között)
az iskola titkárságán
(Szarvas, Vajda Péter u. 20. I. emelet)

az Alapítvány Kuratóriuma